

# RAPORT DE ACTIVITATE

## CONSILIER LOCAL MUNICIPAL TÂRGU MUREȘ

### PAPUC SERGIU VASILE

Subsemnatul Papuc Sergiu Vasile, în calitate de consilier local din partea Partidului Social Democrat, (PSD), ales în urma procesului electoral din data de 27 septembrie 2020, în temeiul prevederilor art. 225 alin. 2 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, vă prezint raportul de activitate care reflectă activitatea desfășurată în cadrul Consiliului local municipal Târgu Mureș, pentru perioada noiembrie 2020 – decembrie 2021.

Conform H.C.L. 182 (3) din 2.11.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Târgu Mureș, am fost propus și ales **președinte al Comisiei pentru administrație publică locală, protecție socială, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești.**

Pe lângă activitatea desfășurată în Comisia de specialitate, am fost numit membru, în următoarele **comisii speciale:**

- Comisia de evaluare și jurizare a proiectelor de finanțare depuse pe domeniile învățământ și sport nr. 191 (12) din 9 noiembrie 2020
- Reprezentant al Consiliului local Municipal Târgu Mureș, cu atribuții aferente în consiliile de administrație în anul școlar 2020-2021 conform H.C.L. 207 din 26 noiembrie 2020 în unitatea de învățământ:
  - Colegiul Național Pedagogic „Mihai Eminescu”, Grădinița cu Program Prelungit nr.11;
  - Liceul cu Program Sportiv „Szász Adalbert”;
  - Grădinița cu Program Prelungit Nr.6, Grădinița cu Program Prelungit “Arlecchino”, Grădinița cu Program Prelungit “Lumea Copiilor”
- Comitetul director al Clubului Sportiv Municipal Târgu Mureș, conform H.C.L. nr. 224 din 3 decembrie 2020

➤ Reprezentant al Consiliului local Municipal Târgu Mureș, cu atribuții aferente în consiliile de administrație în anul școlar 2020-2021 la Colegiul Național Alexandru Papiu Ilarian și la Colegiul Național Unirea conform H.C.L. 225 din 3 decembrie 2020

➤ Desemnat pentru apărarea intereselor consiliului local - în calitatea sa de persoană vătămată în cadrul dosarului nr.174/P/2015, aflat în instrumentarea DNA- Serviciul teritorial Târgu Mureș, conform H.C.L. 31/28.01.2021

➤ Comisia de negociere în vederea stabilirii cuantumului lunar al chiriei a unor încăperi din incinta Parohiei Romano Catolice nr.1 Sf. Ioan Botezătorul Târgu Mureș, în vederea utilizării acestora de către Liceul Teologic Romano Catolic „II Rákóczi Ferenc” din Târgu Mureș, conform H.C.L. 71/25.03.2021

➤ Comisia pentru negocierea cuantumului onorariului avocațional în contractele de asistență juridică, aprobat prin HCL 140/6.04.2017, conform H.C.L. 132/22.04.2021

➤ Membru curator al Fundației Social-Umanitar NOVUM FORUM din municipiul Târgu Mureș, conform H.C.L. 362/28.10.2021

➤ Reprezentant al Consiliului local Municipal Târgu Mureș, cu atribuții aferente în consiliile de administrație în anul școlar 2021-2022 conform H.C.L. 338 din 28 octombrie 2021 în unitatea de învățământ:

- Colegiul Național Alexandru Papiu Ilarian

- Liceul cu Program Sportiv „Szász Adalbert”;

- Grădinița cu Program Prelungit Nr.6, Grădinița cu Program Prelungit “Arlecchino”, Grădinița cu Program Prelungit “Lumea Copiilor”;

- Colegiul Agricol Traian Săvulescu;

- Colegiul Național Pedagogic „Mihai Eminescu”, Grădinița cu Program Prelungit nr.11;

➤ Comisia de negociere în vederea încheierii unui contract de închiriere a unor spații din incinta Parohiei Reformate VIII Târgu Mureș, situate în municipiul Târgu Mureș, str. Evreilor Martiri, nr.20, în care își desfășoară activitatea educațională Grădinița cu program prelungit din cadrul Liceului Vocațional Reformat și aprobarea modelului de contract, conform H.C.L. 98/31.03.2022.

Activitatea desfășurată în cadrul Consiliului local municipal Târgu Mureș s-a realizat în conformitate cu O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, astfel am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local al municipiului Târgu Mureș, în număr de 40, precum și la toate ședințele Comisiei de specialitate, în număr de 17.

Pentru fiecare ședință de comisie sau activitate în plen a Consiliului local al municipiului Târgu Mureș am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat cu atenție proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul Comisiei de specialitate, am solicitat în anumite situații explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Municipiului Târgu Mureș sau inițiatorilor de proiecte de hotărâri, militând pentru respectarea intereselor cetățenilor, pentru îmbunătățirea activităților educaționale din unitățile de învățământ din municipiul Târgu Mureș, pentru respectarea prevederilor locale privind utilizarea domeniului public și privat al municipiului, utilizarea eficientă a banilor public, în interesul cetățenilor și a comunității.

Am desfășurat, la sediul Partidului Social Democrat, cât și în teritoriu, audiențe, am purtat discuții cu cetățenii care mi-au solicitat sprijinul în rezolvarea anumitor probleme care vizau administrația publică locală și respectarea legislației specifice în raport cu aceștia, preluând problemele sesizate de cetățeni și constatate de mine, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința Executivului Municipiului Târgu Mureș și am rezolvat rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Concluzionând, consider că toată activitatea mandatului, s-a desfășurat cu bună credință și în interesul public al locuitorilor municipiului Târgu Mureș.

**Consilier local municipal Târgu Mureș**

**Papuc Sergiu Vasile**

